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[IPETCTABYBAKE HA bPO] BO BU/] HA CTEIIEH

: [ A: JAJIM 3HAEII JEKA ? }

! == > s .
J 2 ‘ Crapute [I'puu, mnOpouU3BOAOT a- a ro
| i X & - | pas6upaJie Kako IUIOIITHHA KBaJpaT CO CTPaHa d.
Z ’ : | /la ce kBaZijpupa HeKoj 6poj, 3Ha4eJI0 Jja ce Hajje
i \ IJIOIITHHA Ha KBajpaT Cco CTpaHa a. Toa e u
3)5 | NpUYMHAaTa 3a NOBpP3yBame Ha MOUMUTE KBAJpaT
= o
T— é} e Y KBaJIpyUpame, 0] IATUHCKUOT HAa3WB 3a KBaJpaT
\ ; : =& | - quadratum.
=7 =i
' ,_ L .,cm . « 1mm 1 cm?=100 mm?
B = 1 mm
1ecm

Ha cavyen HauyuH, NpoU3BOJOT a-a -a ro pasbupase
Kako BOJIyMeH Ha Konka co pab a. Komka Ha
JIATUHCKU Cce BUKa kubos, ma of, TyKa U TEPMHUHOT
KyOupame.

1ecm

[ 5 [ B: PEIIW 'Y 3AIAYUTE }

<

1. 3anuiM rv Kako CTeneH NPoOUu3BO/JUTE:
a.m-m-m-m-m-m=
6.3-3-3=
B.0,4-0,4-0,4-0,4-0,4=
r. (3-%)'(-2) (-2) -(-2) -(-2) -(-2)=
I, =2=
, C'l7—71 a-1a-1a-1__ ?
L o2 bz be2bez

lIIIIIIIIIIIIIlllllllllllllrl EEE  EEE N EEE N EEE N EEE R EEE g EEE g EEE g EEE g EEE N EEE N EEE N EEE R EEE R EEpEN

1
ICMOGHUK: C.30Xapuesa
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X
Sticky Note
г. (-2)^6
д.Celata dropka treba da stoi vo zagrada


2.Koe oz paBeHcTBaTa e TO4YHO? 06jacHHU 301ITO.

B.-2-2:2:2-2-2=-2°

3.IlonoJsiHu ja TabesaTa:

CTEIIEH a™

(2x + 3)°

OCHOBA

IIOKA3ATEJ 4

4. lonoJiHY ja TabesaTa:

n 0 1

="

51’l

On

0.5"

5. 3anuumu ru co cteneH co ocHoBa 10 ciegHuUTe 6poOEBU:

200-30 000 =

1250-80-90000=

23000 000=____-10°

2800 000=___-10°
6. Koj 6poj e 3anuiiaH co U3pa3or:

5.0,13=

306-0,1%= ?

[ b: OBU/U CE CAM: J

1.23+3%=

2.(5—7)3+3%=

3.224+3-43.7.52 = ?
4.1,25-10%4+1,3-103-4-10%=
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X
Sticky Note
Точно е тврдењето под в

X
Sticky Note
Искористибго записот за степен со објаснување од претходен час

X
Sticky Note
Искористи ги својствата на степен, како: О на било кој степен е 0, негативен број на парен степен е позитивен итн...

X
Sticky Note
6*10^6
9*10^8
23
2.8

X
Sticky Note

X
Sticky Note
1. 17
2. 1
3.25
4.1025
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